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Si es comparen les dades de les dues avaluacions, es pot veure que l’assistència a acadèmies i a classes individuals

s’ha mantingut i l’assistència a classes en el propi centre i a les escoles oficials d’idiomes s’ha incrementat lleugera-

ment. En canvi, les altres modalitats d’aprenentatge, tot i que molt més minoritàries, s’han incrementat de manera no-

table.

2.8. Actitud de l’alumnat vers la llengua anglesa

L’actitud és positiva en general. La majoria de l’alumnat de batxillerat considera que l’anglès és útil per viatjar, relacio-

nar-se amb persones d’altres països i poder realitzar estudis posteriors. Manifesta una bona predisposició vers la

llengua anglesa tot i que, a una bona part, no li agrada massa les activitats que es duen a terme a classe ni considera

fàcil l’assignatura. Tanmateix, si es comparen les dades de les dues avaluacions, s’observa que s’ha incrementat el

percentatge d’alumnat que considera que l’assignatura és fàcil i que li agraden les activitats que es duen a terme a

classe.

Taula 57. Actitud de l’alumnat davant la llengua anglesa (2000-2004)

2000 2004

n
No

Poc
Força

n
No

Poc
Força

gens o molt gens o molt

M’agrada aprendre anglès 1.906 6,3% 22,1% 71,5% 1.910 5,5% 24,7% 69,9%

L’anglès és una assignatura fàcil 1.908 25,4% 40,6% 34,1% 1.915 22,5% 38,3% 39,3%

M’agraden les activitats que realitzem

a la classe d’anglès
1.908 20,2% 45,3% 34,5% 1.915 14,6% 41,2% 44,2%

M’agradaria treballar en alguna cosa

que em permetés fer ús de l’anglès
1.906 20,3% 28,8% 50,9% 1.911 21,3% 30,1% 48,6%

L’anglès és important per trobar feina 1.908 1,4% 4,1% 94,5% 1.919 1% 3,8% 95,2%

L’anglès em facilita o facilitarà el

coneixement d’altres formes de vida, 1.903 5,9% 22,3% 71,9% 1.916 5,8% 21,2% 72,9%

costums, etc.

L’anglès em permet o em permetrà

de relacionar-me amb persones d’altres 1.905 1,2% 3,8% 95% 1.917 0,7% 2,9% 96,4%

països

L’anglès m’és útil i ho serà en els

desplaçaments i estades en altres països
1.901 0,8% 3,8% 95,3% 1.915 0,8% 2,5% 96,8%

L’anglès em serà de gran utilitat en els

meus estudis posteriors
1.904 4,1% 13,3% 82,6% 1.915 4,9% 12,6% 82,5%

L’anglès és un mitjà necessari per

utilitzar les innovacions científiques 1.898 3,4% 12,3% 84,4% 1.912 3,6% 12,8% 83,6%

i tecnològiques

L’anglès és un mitjà imprescindible per

poder estar culturalment al dia
1.897 8,4% 24,5% 67,1% 1.908 10,7% 29,2% 60,1%


